
 
 
 
 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Θέμα: «Άμεση αποκατάσταση της κατάφωρης αδικίας έναντι των πτυχιούχων  του Τμήματος 

Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.» 

Ο Βουλευτής Λάρισας Κόκκαλης Βασίλειος καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  την από 

01/02/2023 επιστολή του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας Πανεπιστημίου Θεσσαλίας,   

σύμφωνα με την οποία στο Προεδρικό Διάταγμα Υπ. Αριθμ. 85 (ΦΕΚ 232/17-1-2022ΕΠ) ‘Καθορισμός 

προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο-Κλαδολόγιο)’, στα προσόντα για την 

κάλυψη θέσεων στο Κλάδο ΠΕ ΒΙΟΛΟΓΩΝ/Ειδικότητα ΠΕ ΒΙΟΛΟΓΩΝ δεν περιλαμβάνεται το πτυχίο 

του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ενώ περιλαμβάνονται 

τα πτυχία όλων των υπολοίπων τμημάτων Βιοεπιστημών.  

Στην επιστολή επισημαίνεται ότι αποκλείονται οι απόφοιτοι του Τμήματος Βιοχημείας και 

Βιοτεχνολογίας από την συμμετοχή τους σε μελλοντικούς διαγωνισμούς για την κάλυψη θέσεων ΠΕ 

ΒΙΟΛΟΓΩΝ και ο αποκλεισμός αυτός «αποτελεί παγκόσμια πρωτοτυπία και η απόφαση στερείται 

οποιασδήποτε επιστημονικής ορθότητας, και αντιτίθεται στην παγκόσμια επιστημονική 

πραγματικότητα για την θέση της Βιοχημείας και της Βιοτεχνολογίας στο χώρο της Βιολογίας και των 

Βιοεπιστημών.» 

Επιπλέον, αναφέρεται ότι «το εν λόγω τμήμα αποτελεί ένα από τα κορυφαία Τμήματα Βιοεπιστημών 

στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό με βάση τις εξωτερικές αξιολογήσεις και πιστοποιήσεις, τους 

δείκτες δημοσιεύσεων και την προσέλκυση κονδυλίων έρευνας από την Ελλάδα και κυρίως από την 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή.» 

Ζητείται η άμεση συμπερίληψη του Πτυχίου Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας στα απαιτούμενα 

τυπικά προσόντα για κάλυψη θέσεων ΠΕ ΒΙΟΛΟΓΩΝ.  

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου για την άμεση επίλυση και 

δρομολόγηση των ανωτέρων και σχετική ενημέρωση μας.  

Αθήνα,  6  Φεβρουαρίου 2023 

Ο καταθετών Βουλευτής 

Κόκκαλης Βασίλειος 
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